

S.C.R.      సరోజినీ సుత      నోల్-యూ-హు      నో విదికలా      799

నో త వో కేమ      చంద సతము      ద సి  
వో రెస్

1950  
నవంబర్, 30

నోల్      ఆఫ్ బీ ఫోర్  
(సరుమ      ఫజ్ అలీ ముఖ్ టీ మరీయ చంద దీఖర      అర్మీస్ ,  
నో-లయుమారటు      .)

బీ ఫోర్ నోల్స్ ల్-రెస్ యో ( బీ ఫోర్ అమ్ము  
పసన చటటు ) (VI ఆఫ్ 1944) నో కేమ 21 (3) -  
పూకోరు , బో డ ఆఫ్ రో వనయా వ రిని కీ సు న తీ ను కే మసి  
చే పటును      నీ ర కాయ డే తో వలు      - ఫ డల్ కో డ్డు  
అమ్మీ వే యుట - ద ప నీ ర మాణకు తగినది - లె ట్స్ వే టై  
వ లొస పూకోరు - కొ ట్ 31 - తుది డే తో వ - పూకోరు  
యో కెక సలకూ, సరొయల పరిధి ను పయోగి టి జి రీ చే సి డే తో వ .

అమ్ము పసన చటటు , 1944 లో సి నో కేమ 21 (3) కీ య,  
బీ ఫోర్ రో వనయా బో డ వ రిని కీ సు తీ ను కే మసి , ద సిని  
పూకోరు సూచియమసి వే సిన దర్ఖొసువు వ లొస పూకోరు తన  
డే తో వలీ కో టి వే సిన సు డ అ టి డే తో వు ఫ డల్  
కో డ్డు ఎల యి అమ్మీ వే యబు డడు. అట వంటి డే తో వ వ లొస  
లె ట్స్ వే టై లో సి కొ ట్ 31 కే రియ “తుది డే తో వ ” క డు ..  
పూకోరు వ రొకొండు అభివయ మే రకు రో వనయా బో డ  
వ రు తన అంతి మ డే తో వ జి రీ చే సి ను నూ సదరు పూ కో రు వ రు  
డే తో వ నో కేమ 21 (3) కే రియ సలకూ మొ ట్టే అయి అ టి  
డే తో వ కే డి రు ల హా కు లకు భంగ మ కలు గు ల గని లే క వ ధివ తం  
చే యు ల గని ఉండడు చే పొషు డను కొ ట్ యో కెక అ డ్డు మోల్ ,  
పూకోరు అమ్మీ వే లే క ఒ రి జి నల్ పరిధి ను ఉపయోగి టి జి రీ  
చే సి న డే తో వ క డు .

శో ర మహా త హారె ఫె గో ర వ డిస్ కమిషన ర ఆఫ్ ఇన్ కు  
ల్-రెస్ , బీ ఫోర్ మరీయ ఒ రి సు ( A.I.R. 1941 Pat. 225) ట ట

ఐరన్ మరియు నోట్స్ కయస్ వర్సస్ చీఫ్ రివనయూ అథారిటీ ,  
బి యే (50 I.A.212) వర్తిస్తున్నది .

ఫోర్జె షా కక ఖేలె వర్సస్ ఇనకమ్ ట్-రక్షు కమిషనర్ ,  
పంజాబ్ (AIR 1931 Lah. 138) ఆమోదించబడినది .

### **అప్షీల్ అధికార పరిధి: నో వోల్ అప్షీల్ నం61/1950.**

వ లైస్ పూర్వోక్తు వ దు (అగ్గరవల నె.జె మరియు మ రిడెంట్  
జె .) తే దీ 09.09.1948 న డు M.J.C. నం5/1948 లో జ రీ చే సిన డ్డెంట్ వ  
వ డ్డెంట్ కమగ ఈ అప్షీలును ద ఖలు చే సెరి . ఒరిజినల్ గ ఫె డర్ల  
కోర్టు అప్షీల్ నె ౧71/1948 గ , ఆ పూర్వోక్తుని లె టర్స్  
వే టయె అప్షీలు కొంబు 31 కి య ఫె డర్ల కోర్టు అప్షీలు  
చే నుకనుటకు తగిన కీ సు అసి వ లైస్ పూర్వోక్తు వ దు జ రీ చే సిన  
నోట్స్ వై ద ఖలుక బడినది .

అప్షీలుచరు యో కక నో-యూపది - హా చె .వి. నో-నూ (ఎస్ .నె.  
నో-నూ ) అతనితో )

వ డ్డెంట్ కమగ యో కక నో-యూపది - ఎస్ .కె . మి-తు (ఎస్ . ఎల్ .  
చీ బెబె ) అతనితో )

తే దీ 30.11.1950 న డు ఫజల్ అల్లీ నో-యూపది గ రిచి తీ-రప  
వె లువో-యూపది .

ఫజల్ అల్లీ బ్డె :- ఇది 9 సెప్టెంబర్ , 1948 న టి వ లైసెంట్ సి  
పూర్వోక్తు వ దు జ రీ చే సిన డ్డెంట్ వ ను డ్డెంట్ వ చీ సిన అప్షీల్ . ఇది  
బీ-ఫోర్ నో-నూ ట్-రక్షు సెక్షన్ 21 (3) కి య కీ సును  
తెలియజేయడానికి రివనయూ బోర్డు ను ఆదేశించుటకు  
నీ త కరియెయి . పనన చటూ , 1944 (1944 చటూ VI), ఆ చటూ కి య  
చే సిన మదియకు సంబంధించిన కీ సు .

బీ-ఫోర్ నో-నూ ట్-రక్షు యో కక 1944లో ఆమోదించబడినది  
మరియు చటూలోని సెక్షన్ 4 వ తరం , "చటూ వ-రంభానికి

ముందుసంవత్సరంలో రూ: 5,000/- న్ ధూ ట్ ర్స్ ఓవర్ ద టిన్ వ థి డీ లర్ ఈ చ్టెట కి య పస్న చ్ఠిఱవలసి ఉంటయి. వ థి డిన్ త దీ తరపత అవ్ఱుల అమచలీకి వన్ఱు . " చ్టెట కి య డీ లర్, సరుకుల మరయు వీకరుల నీరవనలకు సంబుధియి, స య్ఱి వన్ఱి వన్ఱి డి ప్ఠు మ య్ఱి మరయు ఈఱు ఇంఱయ ర్ఠి ల్ఱకు సంబుధియి క ఱ్ఱు పసిని వీన్ఱు న్ఱు చ్ఠిన్ఱ అవ్ఱులరు సన్ఱి 4 పరిధికి వన్ఱు వీ వచన్ఱు క దు. చ్టెట సన్ఱి 7, "ఏ డీ లర్ కుఱ చ్టెట సన్ఱి 4 కి య పస్న చ్ఠిఱ బ ధ్ఱు వన్ఱు, చ్టెట కి య రి జన్ఱు చ్ఠి యుగి, రి జన్ఱు న్ఱి కలిగి ఉంట తపప, డీ లర్గ వన్ఱు " కె ననుగి యకాడదు " అని త లపను. ఈ నీ బుధనను అనుసరియి, అవ్ఱులరు రి జన్ఱు కే సు 1944 డి సయి 19న ఒక దర్ఱు ద ఱు చ్ఠి యు అన్ఱి 21 డి సయి 1944న రి జన్ఱు న్ఱి జ రీ చ్ఠి యుడియి. అన్ఱి 8, 1945న సన్ఱి ట్ఱి ఆఫ్ఱి నీ టిను అవ్ఱులరుకు జ రీ చ్ఠి ద నీలీ నవబర్ 10, 1945న తనఖ తలను సవన్ఱి మరయు పస్న వ ట అన్ఱి అన్ఱి అన్ఱి మ య్ఱి చ్ఠి యున్ఱి మ్ఱి ఒకన్ఱి ర్ఱి మి యకుఱ జరిమను ఎండుకువి ధియకాడది గ క రణు చుఱు అన్ఱి కే దుతూ అవ్ఱులరుకు చ్టెట సన్ఱి 10 (5) వ థరం , నీ టిను జ రీ చ్ఠి యుడియి. నీ టిను ఇవన్ఱి సన్ఱి 10 (5) నీ బుధను, ఈ వి ధుగ ఉన్ఱి :-

“ తనుకుఅన్ఱిసమచరం వ థరం , వ్ఱి డిన్ డీ లర్ వ్ఱి డిన్ క లన్ఱి సంబుధియి ఈ చ్టెట కి య పస్న చ్ఠిఱవలసి బ ధ్ఱు ఉన్ఱి కమిషన్ఱి సన్ఱి చ్ఠి మరయు రి జన్ఱు కే సు దర్ఱు చ్ఠి యున్ఱి ఠ్ఱి వీ ఫ్ఱు, కమిషన్ఱి, డీ లర్కు తన తీరప మే రకు డీ లర్ నుయి చ్ఠిఱవలసి పస్న మ్ఱి , వ్ఱి డిన్ ఉన్ఱి, అటవన్ఱి క లన్ఱి మరయు తదపరి అన్ఱి క లలకు సంబుధియి వీ నన్ఱి, తనన్ఱి తీరవన్ఱి అన్ఱి వీ యన్ఱి, డీ లర్కు సన్ఱి అవన్ఱి ఇన్ఱి, డీ లర్ని ఆన్ఱి కమిషన్ఱి ను కే రన్ఱి. అల అన్ఱి వీ సన్ఱి మ్ఱి అన్ఱి ద్ఱి చ్ఠిఱ వన్ఱి. అన్ఱి మ్ఱి ఒకన్ఱి ర్ఱి మి యకాడదు”

అమీలుచరు ఈ నోటిసుకు వ డిస్ ఘదనగ నోలెసు టాకెసు ఆఫీసర ముందుహ జరయూడు , అరీసే 1946 మారె 16 వరకు అనేక వ రీతులు ఐ యడ . మరెయి చీ వరిక హ జరు క వడలీ వీ ఫలమయూడు . ఆ తరపత , అతను నోలెసు టాకెసు ఆఫీసర దోపల ట్ లాకెసు అంచసు వే యబడె ను, అతని శోధణున తీరప వో డరం , రూ: 4,526-13-0 పనెనగ మరెయి చటణీసె సొకెషె 10 (5) వో డరం , అంచసు వే సెన మో త్తణికి ఒకటినను రోటెలు జరెమసు కోణుసె ఆదేశె యబడెను . అమీలుచరు తను వీ డియెన మదెడు ట్ లాకెసు మరెయి ప సోణికి వ డియెకగా కమీషనర క్రి అమీల చీ శుడ , క నీ అతని అమీల 6 జుస , 1946న కో డియబడెయె . ఆ తరపత అతను కమీషనర డాతెవకు వ డియెకగా రె వనయా బో డు కు రీ వజెన కే సు ఒక వీ టిపన నుడె ఖలు చీ శుడ , క నీ అదె మే 28, 1947న కో డియబడెయె . అతను మే 28వ తే దీ న టి డాతెవ నుడె డాతెవ నుడెయె చటణీసె కెనెసి వ డె నున పూకో డు సూచెయటెసికి రె వనయా బో డు ఆశయెచున , అరీసే బో డు సభెయి Mr. N. బకీస , 4వ డె సెయెర 1947 న టి తన డాతెవ దోపల , ఈ కెరెయె పరిశలనలెతె వీ టిపన ను తి రెసకెయెరు :-

"న కు ముందునెనురు జరీ చీ సెన డాతెవ ము సమీకెషు ఎటవంటి కే సు లే డు. సూచెన అవసరలే డు."

చటణీసె సొకెషె 21 వో డరం , బో డు ఆఫె రె వనయా పూకో డు సూచెన చీ యటెసికి నీలకెరెణె , దరఖెసెయెరు అటవంటి తి రెసకెణకు వ డియెకగా పూకో డు దరఖెసెతె చీ సొకెవచె . మరెయి అలయె తి రెసకెణ సమో డుబడెయెనె సంత్రెణెతె చీ యకొపెతె పూకో డు , బో డు ఆఫె రె వనయా అటె కి సున వో డెన మనెయి మరెయి ద సెసి పూకో డు సూచెయమెసి కే రవచెచున . "అటవంటి ఏడెన కే సు వీ చరణె పూకో డు ద సె దోపల లే వనెణు చటణి యె కెక వ డె ను నో డియెనెయె మరెయి అటవంటి నో డియెనె ఏ క రణల వై నో డియెనె తె లపచూ ద సె తీరెపను వే లవరిసెయె మరెయి బో డు ఆఫె రె వనయా తీరెప క నీసె కె డు ముడెతె పంపతయె అసె కూత సొకెషె తె లపను. ....మరెయి బో డు తదుగుణాగా కే సున

పరిష్కరింపబడినది . ఈ సందర్భము కుమారునిగుణము , ఒక కేసును పరిష్కరించుటకు  
 మరొకరును దీనిని పూర్తిచేయుటకు సూచించుటకు రివెన్యూ బోర్డును  
 ఆదేశించినది అప్పటినుండి పూర్తిచేయుటకు వారించినది . ఈ  
 దరఖాస్తును పరిశీలించిన పూర్తిచేయుటకు , బోర్డు సభ్యులైన తనకు  
 ముందుననుగుణము జారీ చేసిన ఉత్తర్వును సమీక్షించుటకు కేసును ,  
 కేసులు ఒక కేసును పరిష్కరించుటకు మాత్రము పరిశీలించి సూచించిన  
 తీరుపాటు , ఈ కేసును ఆదేశించి ఇచ్చినది :-

"అందువలన ఒక కేసును పరిష్కరించుట కేసు లేదా దరఖాస్తును  
 ఆమోదించుటకు తీరుకుంటే సరైన ఉత్తర్వు కేసు , తప్పనిసరిగా  
 బోర్డు ఆఫ్ రివెన్యూను పూర్తిచేయి ."

బోర్డు ఈ విషయమును మరలవిని అప్పటినుండి దరఖాస్తును  
 తీరుకుంటే మరొక కేసుకు పరిష్కరించుటకు మరొకరును దీనిని  
 పూర్తిచేయుటకు సూచించుటకు నిరకరించినది . అప్పటినుండి , రివెన్యూ  
 బోర్డు కేసును తీరుకుంటే కేసు పూర్తిచేయుటకు దరఖాస్తు  
 చేసినది , అయితే ఈ దరఖాస్తు సరైనవిగా తీరుకుంటే . ఆ  
 నొద్దటి అప్పటినుండి ఫిడర్ల కేసును అప్పటినుండి గాన  
 పూర్తిచేయుటకు అనుమతికేసు అప్పటినుండి వారించి షా కేసు  
 వారించి ఇనక్రమ టి.ఎస్. కమీషనరు , పంజాబ్ మరియు NWFP (AIR  
 1931 Lah. 138) లో ఆ వోరే పూర్తిచేయుటకు యీ కేసు ఫిడర్ బెయ్  
 నొద్దటి అనుమతి, ఫిడర్ల కేసును అప్పటినుండి చేయించుటకు  
 పూర్తిచేయుటకు అనుమతించిన మంజూరు చేసినది . అనుమతి మంజూరు చేసిన  
 పూర్తిచేయుటకు తన ఉత్తర్వుల ఒక వేరున లేవనెత్తినది అనుగ  
 ఆ వోరే కేసుల వాడు కేసుల కు తీసుకువచ్చిన అప్పటినుండి , అనుగ  
 అప్పటినుండి యీ కేసు యీ గొట్టు అప్పటినుండి లేవనెత్తినది , అయితే  
 వాడు కేసుల అప్పటినుండి యీ గొట్టు ఆధారంగా అప్పటినుండి ను  
 కేసులను , ఈ కేసును పరిశీలించుట చేసినది :

“ అప్పటినుండి తీరుకుంటే . వారించుటకు ఉన్నప్పుడు  
 అప్పటినుండి కుమారునిగుణము ఆదాయము పన్ను చట్టం ద్వారా అధికారు  
 లేదు. ఒకవేళ ఉన్నప్పుడు , ఆ వోరే పూర్తిచేయుటకు యీ కేసు లెటరు  
 పేరున కేసు 29 వేరున అది సమీక్షించుటకు కేసు ,  
 పూర్తిచేయుటకు డివైజన్ బెయ్ వారించినది అధికర పరిధిని అమలు

చే యడవలీ చేసిన తుది తీరప , డిక్షన్ లేచ త్తొడ నుండి అమ్మల గ ఉండలి. మరెయి ఈ వ డొత అమ్మలు ప్కొత ధరమను ద్-పల సమర్థమబడతీయి . బోర్డు ముందు ఈ వ డొన ప్కొత వ దియబడలీదు మరెయి ల్కొత షిమ్ తదనుగుణగా ద స్తివ ఎల యి అభిమరయస్సి వ డొత చే యకుడ ఉననరు ." (AIR 1933 PC 198.)

అమ్మలచరుకు నెలమ మంజూరు చే యడవలీ ప్కొర్లు వ డొనగా ల వో ర ప్కొర్లు అభిమరయస్సి వ డొ క్కొనెల త్పక భ వీయకపవడు వల వ డొవత్తమనెలు కనివనెతరు .

ఈ క్కొర్లు అమ్మల విచరణ వ-రంభంలీ , ఈ అమ్మల సమర్థమనది క ది వ డొవది తర్పు న్-యవది వ-రధమిక అభయతరం వ డొత చేశరు మరెయి ఇరువ్కొల వ దనలను వీసిన త్తొపత , మే మ. వ డొత పరిచిన అభయతరం సమర్థమనది సర్కెయనదీ మ అభిమరయ .

ఆదయ పసిన చ్కొలు సొకొమ 66(3) , ( మ మందసిన చ్కొలు సొకొమ 21 కు సమన్తమనది ) వ డొరం ఆదయ పసిన కమీషనరుగ రొకీ సు తీ నకీమసి ఆదేశంచుటకు ప్కొ క్కొర్లు ద ఖలు చే సిన దర్ఖిస్తును ప్కొ క్కొర్లురు క్కొవనత ఇచ్చిన ఉత్తవ వైసి , వ డొన ప్కొర్లు లె ట్టె వ డొయె క్కొ 31 వ డొరం క్కొనెల ల్కొ సొమీం ఆధరియె అమ్మల చే నుకనటకు వీ ల్కొదసి , వ డొన ప్కొర్లు వ డొతకు ధరమమను వ డొ. శోర మహత హరిహర వడొన ఆదయప పసిన కమీషనరు బి క్కొ మరెయి ఒరిసకు కీ సులీ అభిమరయపడియి . ఆకీ సులీ , ఈ అంశంవె మొ త్త చ్కొలు న్-వొత మరెయి సమగ్త వ డొవలీయబడియి మరెయి అమ్మలచరు ఉదపరియెన కీ సులీ ల వో ర ప్కొర్లు యొ క్కొ ఫ్కొలె బె డొ తీ సుకుసిన అభిమరయసిక ఇతరప్కొ క్కొర్లు నుండి మ్కొత ల్కొ ది వొత చూపబడియి. వోర వీ క్కొనెల కుడ , ఈ వి పయ తన ముందుకుచ్చినపడు , ద సికి సంబుధియె ఎల యి అభిమరయస్సి వ డొత చే యలీ దు. వ డొన కీ సు వి పయలీ వ డొత అభిమరయ సర్కెయనదీ మ అభిమరయ .

వ ట్లను పూర్వోక్తు లె ట్లను వేటయె ల్రోసి కొట్టె  
31, ఆధారత వ డివది లే వనొత్తు వ రధమిక అభయలనె  
అమ్మలచరు అడవునన పరిణమ , ఈ వి ధంగా ఉనెను :-

"మరియు వైదన వ డెత్తు లేచ వ డెత్తు వైదన తుది  
తీరెప , డికోర లేచ త్రిండ్ల నుయికోయిన్ల అధికర పరిధి లేసి  
ఏవి పయొల్తినన మాకు లేచ వ రి వ డి క్కొన్ల ల్రో మాకు మా  
వ రసులు మరియు తరువతి వ రలు అమ్మల చే యుచుడి మ మ మరిత  
అజ్ఞానమ . వ ట్లనలీసి వేరొనన పూర్వోక్తు , అమ్మల వై  
మరియు వైదన తుది తీరెప నుయి వేరొనన పూర్వోక్తు లేచ  
వైదన డివెజ్ క్కొన్ల యి కెక నొరయ్యుమాళ్లు అసలు అధికర  
పరిధి అమలచే యదులీ చేసిన త్రిండ్ల , డికోర నుయి 10వ నీ బుధనలీ  
ఉనెన వ డెరం అమ్మలకు అవకశమండయి పూర్వోక్తు వేరొకటి .  
వైదన సందోభి , జరీ చే యబడిన మోతత లేచ వి పయ యి కెక  
వీ లువపడివల రుశుయుల కయే తకకువ క నీది లేచ అటవంటి తీరెప ,  
డికోర లేచ త్రిండ్ల ల్రో వ డెత్తుమా లేచ వరొకమా కె త  
కొయిమ్ , డి మురెడ లేచ వ డెన ఉనెను , లేచ పడివల రుశుయు  
వీ లువకుతకకువ క కుయ ఉనెన త్రిండ్ల సంబుధియి లేచ వైదన ఇతర  
తుదితీరెప , డికోర లేచ అమ్మల వై లేచ వై న వేరొనన వి ధంగా  
చేసిన ఉత్తవ నుయి ఈ కీ సు మా వడు అమ్మల చే యుచునొ  
తగినది అసిపూర్వోక్తు వ డెటియిన్పడు .....

ఈ కొట్టు యి కెక నీ బుధనలను వ డెచుటకుగాను , మో దుటా ,  
అమ్మల కి య ఉనెన త్రిండ్ల అంతమ త్రిండ్ల అసి చూపియ్లెసి  
అవసరంఉంది మరియు రె యవది , ఇది పూర్వోక్తు యి కెక అస్తన లేచ  
అమ్మల అధికర పరిధి నుపయోగియి జ రొకబడినది అసిచూపలి. రె యవ  
అవసరం నీ బుధన యి కెక ముగియ భ గం నుయి నొమ్మ  
అనుసరింతుది . ఈ కీ సులీ అమ్మల కు ర బడిన త్రిండ్ల ను తుది  
ఉత్తవ పరిగియియిమసి మాకు అసింతుది , ఎందుకయే ఇది  
వ డెత్తు వకకులను ద సి నొ మత శొత్త బుధియదు లేచ వ డెవతం  
చే యదు. బీ శక నొ ట్లను ట్లకెన చట్టయిసి నొకమ్ 21 వ డెరం  
పూర్వోక్తు చే యవలసియై ఏమంటి లే వనొత్తు చట్ట ల్రో సి  
వ డెను నొ డియిచడు మరియు ద సి తీరెప క పిసి రె వనయ  
బొ డె పంపడు పూర్వోక్తు తీరెప నొ వధయి , రె వనయ

బోర్డు కేసును పరిష్కరించుటకు ఉంటుంది. బోర్డు యొక్క ఉత్తరాలను సరైన చట్టపరమైన దే అని పూర్వోక్త వ్యవస్థాపక అధికారి అనేది నిబంధన అయితే వ్యవస్థాపక పూర్వోక్త యొక్క ఉత్తరాల చివరగా వాటిని హాకకులను భంగం చేయదు. ఈ విషయాల అంతిమ ఉత్తరాల అనేది బోర్డు ఆఫ్ రివీన్యూ ద్వారా చేయబడిన ఉత్తరాల. ఈ వాదనలు టాటా ఐర్స్ అండ్ నోట్స్ కంపెనీ v. చీఫ్ రివీన్యూ అధికారి, బెయియి (50 I.A. 212) కేసులో పూర్వోక్త వ్యవస్థాపక అధికారి ఆఫ్ రివీన్యూ, పూర్వోక్త జి. రి. చేసిన ఉత్తరాల కేసులు సలూ మేజు అని వ్యాఖ్యానించిన విషయాల ఆధారంగా ఈ కేసులో పరిశీలనలను ఉంటుంది. రీ నైట్ అండ్ ది టాటా ఐర్స్ వ్యవస్థాపక బోర్డు నైట్స్ ([1892] 2 Q.B. 613, at 617):-

"వ్యాపక వ్యాపక కేసుల కేసుల ఆఫ్ రివీన్యూ విషయాల చట్టాల వారం, ఒక కేసును నిర్ణయించుటకు నోట్సు కేసు, భిష్ వ్యవస్థాపక ఒక తీర్మాన లేదు ఉత్తరాలను సమన్వయించి ఉంటుంది భిష్ వ్యవస్థాపక, సందర్భాన్ని చూసినప్పుడు, నిర్ణయించుట ఆఫ్ రివీన్యూ చేసిన అధికర పరిధి కేసులు సందర్భాలు మాత్రమే తీర్చిదిద్దు. మరియు తీర్మాన లేదు ఆధారంగా సంబంధించిన ఏదీ లేదు."

వ్యవస్థాపక పరిధి లేదు ఆఫ్ రివీన్యూ అధికర పరిధిని ఉపయోగించి ఈ కేసులో పూర్వోక్త ద్వారా జరిగిన బడియిన కూడా భిష్ వ్యవస్థాపక ఆఫ్ రివీన్యూ అధికర పరిధిని ఉపయోగించి ఈ అంశం తలచిన వదియే దు ఎందుకయే పూర్వోక్త ఆఫ్ రివీన్యూ లేదు. సరైన చట్టాలను, ఆఫ్ రివీన్యూ పూర్వోక్త నిర్ణయాలను సూచించిన కేసులో ఆఫ్ రివీన్యూ యొక్క అసలు అధికర పరిధిని అమలు చేయడంలో ఈ విషయం తలచిన చట్టాలను, పూర్వోక్త నుండి వ్యవస్థాపక జరగాలనన. ఎందుకయే అని ఒరిజినల్ ద్వారా మరియు వ్యవస్థాపక వ్యవస్థాపక కేసు. కేసు పూర్వోక్త, బీ. పి. నోట్స్ టాటా ఐర్స్ యొక్క వ్యవస్థాపక వ్యవస్థాపక ద్వారా కేసును పరిష్కరించుటకు అధికర పరిధిని విడిచిదిద్దు. అందువల్ల ఈ విషయం యొక్క ముఖ్యత



ఏమీటూటే , ప్లాక్ యొక్క పరిధి కేవలం సర్పంచియల మాత్రమే మరియు ఒరిజినల్ కనీ , అప్పీల్ పరిధి కనీ కదు .

ఈ దృక్పథం , అప్పీల్ తప్పవనిగా కోటియబడింది , అయితే ఇరు వక్తుల వ దనలు వీనెనుపడు , సెక్షన్ 10 (5) వే కరం అప్పీలుచున్న జరిమానా విధియదం కమిషన్ మరియు బోధ ఆఫ్ రివెన్యూ సహా నేల ట్రాయ్ కోసం అధికారుల పొరపట చేసినట్లు మాకు కనిపియింది . చట్టం సెక్షన్ 7 వే కరం అతను రిజిస్టర్ చేయబడినందున అతనికి సుకు చట్టం సెక్షన్ 10 (5) వే కరం వదిలదు .

ఈ పరిస్థితిలో , అప్పీల్ ను తీసివేసిన తర్వాత మేము ఖరీదుకు సంబంధించి ఎటువంటి ఉత్తరం ఇవ్వలేదు .

అప్పీల్ కోటియబడింది .

అప్పీలుచుకు ఏజెంట్ : ఆర్.సి.వేడుద .

వేటిపడి ఏజెంట్ : వి.కె. చల్లపాటి .